

Časový harmonogram pro PRVNÍ kolo přijímacího řízení pro všechny obory a formy vzdělání ve školním roce 2025/2026

Událost	Termín, lhůta, období	Poznámka
Vyhlášení kritérií přijímacího řízení řediteli škol včetně zadání do DiPSy	15. - 31. 1.	Případne-li termín či konec lhůty na víkend či svátek, posouvá se na první pracovní den (neplatí pro období).
Podání přihlášky	1. - 20. 2.	Do všech oborů a forem vzdělání v pořadí dle priority.
Zapsání listinných přihlášek do DiPSy ředitelem první školy v přihlášce	do 25. 2.	Do 5 dnů od termínu pro podání přihlášky.
Kontrola řediteli dalších škol	do 27. 2.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Vložení údajů o prominutí zkoušky, podpůrných opatřeních a jazyce menšin řediteli škol s jednotnou zkouškou (JPZ)	do 27. 2.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Určení místa konání JPZ Centrem	1., resp. 2. 3.	Pouze ve škole v přihlášce. Na oba termíny může být určena stejná škola.
Řádný termín školní zkoušky (ŠPZ) a talentové zkoušky (TZ)	15., resp. 16. 3. - 23. 4.	Min. dva termíny, alespoň jeden termín mimo JPZ.
Řádný termín JPZ	4leté: 10. a 13. 4. víceleté: 14. a 15. 4.	Období 10. 4. - 18. 4.
Náhradní termín ŠPZ a TZ	24. 4. - 5. 5.	Min. jeden termín mimo JPZ.
Náhradní termín JPZ	29. a 30. 4.	Období 24. 4. - 5. 5.
Pozvánky	14 dnů před řádným termínem, 7 dnů před náhradním termínem, konzervatoře vždy 7 dnů	Zaručenou komunikací v DiPSy, doporučeným dopisem nebo datovou schránkou.
Vzetí přihlášky zpět	do 5. 5.	Doručeno nejpozději 3 pracovní dny přede dnem stanovení pořadí.
Zpřístupnění výsledků JPZ školám	do 6. 5.	Nejde o termín pro uchazeče.
Pořadí uchazečů stanovené ředitelem školy do DiPSy	8., resp. 11. 5.	Do 2 pracovních dnů po výsledcích JPZ.
Přijetí uchazeči dle DiPSy	12. 5.	Do 1 dne po předání pořadí.
Kontrola přijatých ředitelem školy a potvrzení přijatých	13. 5.	Do 1 pracovního dne po zpřístupnění přijatých.
Seznámení s podklady rozhodnutí	do 14. 5.	Od vyhodnocení všech částí přijímací zkoušky do zveřejnění výsledků. Součástí není seznam všech uchazečů s jejich hodnocením.
Výsledky hodnocení všech uchazečů do DiPSy	do 15. 5.	Nejpozději v okamžiku zveřejnění.
Zveřejnění výsledků	15. 5.	2. pracovní den po potvrzení přijatých.

Časový harmonogram pro DRUHÉ kolo přijímacího řízení pro všechny obory a formy vzdělání ve školním roce 2025/2026

Událost	Termín, lhůta, období	Poznámka
Vyhlášení kritérií přijímacího řízení řediteli škol včetně zadání do DiPSy	15. - 18. 5.	Případně-li termín či konec lhůty na víkend či svátek, posouvá se na první pracovní den (neplatí pro období).
Podání přihlášky	19. - 24., resp. 25. 5.	Do všech oborů a forem vzdělání v pořadí dle priority.
Zapsání listinných přihlášek do DiPSy ředitelem první školy v přihlášce	do 1. 6.	Do 5 dnů od termínu pro podání přihlášky.
Kontrola řediteli dalších škol	do 3. 6.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Vložení údajů o prominutí zkoušky, podpůrných opatřeních a jazyce menšin řediteli škol s JPZ	do 3. 6.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Řádný termín ŠPZ a TZ	8. - 14., resp. 12. 6.	Alespoň jeden termín, náhradní se nekoná.
Pozvánky	7 dnů před termínem zkoušky (obdobně i ve všech dalších kolech)	Zaručenou komunikací v DiPSy, doporučeným dopisem nebo datovou schránkou.
Vzetí přihlášky zpět	do 12. 6.	Doručeno nejpozději 3 pracovní dny přede dnem stanovení pořadí.
Zpřístupnění výsledků JPZ školám	do 14., resp. 15. 6.	Není potřeba vyžadovat výsledky po uchazečích.
Pořadí uchazečů stanovené ředitelem školy do DiPSy	17. 6.	Do 2 pracovních dnů po výsledcích JPZ.
Přijetí uchazeči dle DiPSy	18. 6.	Do 1 dne po předání pořadí.
Kontrola přijatých ředitelem školy a potvrzení přijatých	19. 6.	Do 1 pracovního dne po zpřístupnění přijatých.
Seznámení s podklady rozhodnutí	do 22. 6.	Od vyhodnocení všech částí přijímací zkoušky do zveřejnění výsledků. Součástí není seznam všech uchazečů s jejich hodnocením.
Výsledky hodnocení všech uchazečů do DiPSy	do 23. 6.	Nejpozději v okamžiku zveřejnění.
Zveřejnění výsledků	23. 6.	2. pracovní den po potvrzení přijatých.

DALŠÍ UDÁLOSTI

Událost	Uchazeč	Ředitel
Navýšení počtu přijímaných uchazečů v DiPSy	-	Nejpozději v den stanovení pořadí.
Omluvení z termínu	Do 3 pracovních dnů od termínu.	Do 2 pracovních dnů zadá do IS CERTIS.
Vzdání se přijetí	Doručeno nejpozději v den doručení přihlášky do dalšího kola.	Do 2 pracovních dnů zadá do DiPSy.
Termín pro podávání přihlášek do třetího a dalších kol	Řídí se kritérii vypsány v DiPSy.	Nejdříve 7. den od vydání rozhodnutí v předchozím kole, a 7. den od vyhlášení daného kola.
Potvrzení přijetí v třetím a dalších kolech	Do 3 pracovních dnů od oznámení rozhodnutí o přijetí.	Do 2 pracovních dnů od potvrzení uchazečem zadá do DiPSy.
Odvolání (opravné prostředky)	Do 3 pracovních dnů od oznámení rozhodnutí.	Do 2 pracovních dnů zadá do DiPSy, pokud vyhoví.